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Жријеб је одлучио: у двије квалификационе утакмице снаге ће да одмјере Борац Нектар
и Кошаркашки клуб Посушје, представник такозване Херцег-Босне. Послије слома и свих
догађања у доигравању шампионата државе, у редове клуба био се увукао страх од
наредног ривала, јер је само побједа од 2:0 или пак 2:1 водила у Лигу шест.

  

        

Да све буде горе, Вујасиновић и Кукић су, тих дана, били повријеђени, па о њиховом
ангажовању није могло да буде ни говора. Истина, они су били, за обје утакмице,
пријављени, сједили су на клупи, али на паркет нису улазили. Са Благојевићем је било
још горе: у Посушју га није било ни у записнику.

  

Охрабрење је, међутим, представљао податак да је право наступа стекао Слађан
Стојковић, али и одлучност наших кошаркаша да, по било коју цијену, елиминишу првог
ривала и да се, као и прошле године, домогну Лиге шест, у којој су онако величанствено
тријумфовали.

  

Почетак утакмице јасно је показао ко је ко у кошарци овог поднебља: послије контри
Вулете и првог поготка Стојковића у дресу Борац Нектара, у 4. минуту утакмице
домаћин је водио са 8:4. Када је новајлија врло брзо "свезао тројку", а семафор показао
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13:6, све је било јасно, поготово послије прве четвртине и оних 29:12. Почетак другог
дијела меча био је у знаку домаћина, па отуд оних 36:14 (12), односно 45:22 (16). Тада је
наша "машина" застала, није више било жустрине, концентрације, хармоничности... у
екипи. То су гости користили и искористили и друга четвртина је завршена у њухову
корист – 21:20!?

  

То је, одмах, била опомена да се играчи уозбиље, да све подреде утакмици. Зато не чуди
што је друго полувријеме протекло у знаку Борац Нектара, који је господарио паркетом
управо онолико колико му је требало за побједу, 80:58.

  

Шта доноси реванш? Побједу или пораз? За пласман у Лигу шест нико више није
страховао, јер се знало да евентуална трећа утакмица у "Борику" мора трасирати пут до
првог циља. Да дилема не би дуго била присутна, побринули су се кошаркаши, а ко би
други! У првој четвртини Борац Нектар је стекао више него велику предност (28:19), а
ривалу и домаћину је ставио до знања да су његове "лађе" већ потонуле и да нема ама
баш никакве изгледе. Резултати по четвртинама – 28:19, 28:18, 22:13, 21:16, јасно све
кажу и говоре.

  

Тако су, ето, Херцеговци испали "лак залогај" и Борац Нектар се без икаквих проблема
пласирао тамо гдје је намјеравао, у Лигу шест.

  

Прва утакмица, 24. март 2001. године

  

БОРАЦ НЕКТАР – ПОСУШЈЕ 80:58 (Ђорић 11, Чубрило, Вујасиновић, Кукић, Шћекић 3,
Гемаљевић 9, Глишовић 10, Стојковић 15, Ковачевић 5, Којадиновић 6, Вулета 21,
Благојевић)

  

Друга утакмица, 27. март 2001. године

  

ПОСУШЈЕ – БОРАЦ НЕКТАР 66:99 (Ђорић 11, Чубрило 3, Вујасиновић, Кукић, Шћекић 13,
Гемаљевић 12, Глишовић 14, Стојковић 15, Ковачевић 18, Којадиновић, Вулета 13,
Вуковић)
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(одломак из Годишњака Кошаркашког клуба Борац Нектар, аутор Лимун Папић, 2001.)
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